

EL CORREO ESPAÑOL

EL PUEBLO VASCO

BILBAO. Sábado, 26 de junio de 1976. N.º 21.462. 10 ptas.

EDICIÓN VIZCAYA

ESTA NOCHE, EN RTVE

A LAS NUEVE,
AT. MADRID-ZARAGOZA,
FINAL DE COPA

A LAS ONCE,
MONZON-VALDES,
POR EL TÍTULO MUNDIAL DE LOS
PESOS MEDIOS

MARTIN VILLA Y SOLIS, EN LOS FUNERALES POR LAS VICTIMAS DE UTEBO

* LOS VECINOS SE MANIFESTARON CONTRA LA FACTORIA

ZARAGOZA, 25 (Cifra).—Los ministros de Trabajo y Relaciones Sindicales, José Solís Ruiz y Rodolfo Martín Villa, respectivamente, llegados a Zaragoza por vía aérea sobre las cinco de la tarde, presidieron el funeral oficiado por las víctimas del accidente registrado ayer en la factoría butano de Utebo.

Concluido el funeral se formó la comitiva fúnebre para acompañar los restos mortales de la joven Pilar Fanlo, de Utebo, al cementerio del pueblo.

acto al que se sumó prácticamente todo el vecindario, en número superior a las 5.000 personas.

A lo largo del trayecto y en diversas ocasiones los vecinos de Utebo mostraron su disconformidad con la ubicación de la factoría de butano, y protestaron airadamente por las trágicas consecuencias del accidente de ayer, reclamando a través de pancartas, pintadas, «slogans» y grandes voces la clausura de dicha planta.

El duelo llegó a interrumpirse por espacio de

varios minutos y hubo de intervenir la Guardia Civil para precisar que el vecindario estaba autorizado a mostrar su protesta por lo ocurrido siempre que no perturbara la marcha de la comitiva fúnebre.

Los ministros y personalidades acompañantes emprendieron viaje de regreso a Madrid pasadas las nueve de la noche, siendo despedidos por el vecindario de Utebo con muestras de protesta.

Previamente a estos ac-

tos y de forma inmediata a su llegada a Zaragoza, los ministros se dirigieron a la Ciudad Sanitaria de la Seguridad Social, donde en su centro de Traumatología y Quemados visitaron a los diversos heridos de la explosión e incendio registrados ayer en la factoría de Butano de Utebo, entre los que tres persisten en estado crítico de extrema gravedad y seis más en estado grave, habiendo experimentado los restantes heridos una mejoría notable.

● Página 20



BILBAO: CINCO HERIDOS
GRAVES AL CAER UNO
DE LOS COCHES DEL
FUNICULAR DE ARCHANDA

Seis empleados del Funicular de Archanda resultaron heridos—cinco de ellos de pronóstico grave—cuando sobre las tres y cuarto de la tarde de ayer, uno de los dos vagones que unen la cumbre del monte y Bilbao se precipitó hasta la terminal inferior después de romperse una argolla de seguridad. El Funicular estaba fuera de servicio desde el día 14 para proceder a la sustitución del cable de arrastre y se esperaba que hoy volviera a funcionar. Cuando se produjo el accidente, cinco de los empleados lograron saltar a tierra mientras el sexto recorrió los 770 metros que median entre ambas estaciones a bordo del coche sin mando. En la fotografía de Ruiz de Azúa, estado en que quedaron los dos vehículos en la estación inferior después del choque.

● PAGINA 9

PINHEIRO DE AZEVEDO SIGUE MEJORANDO
EANES SE MANTIENE FAVORITO PARA LAS
ELECCIONES PRESIDENCIALES DE MAÑANA

PAGINA 12

Enlaces «Solución Centro»: La ocupación de los terrenos, urgente

* * *

Se ha iniciado la costera de bonito

VRDANIBIA
Un nuevo pueblo
en el País Vasco

con
LOCALES COMERCIALES
La comunidad será de 550 familias
de buen nivel económico.
Los locales: magníficamente construidos
son de 15 a 218 m.².
UN SEGURO DE GRANDES VENTAS.



VRDANIBIA

En la Carretera
de Fuenterrabía
frente al Golf
A 100 metros
de la autopista
Información
Telf. 61 76 51

